



## Norwegian Financial Mechanism 2009-2014 Programul RO 24 „Întărirea capacității judiciare și cooperare”

*Proiectul “Consolidarea capacității sistemului judiciar din România de a face față noilor provocări legislative și instituționale/ Strengthening the capacity of the Romanian judicial system to face new legislative and institutional challenges”*

*Titlul activitate Exercițiu individual descriptiv*

*Perioada Ziua 2  
Locație : Sinaia*

Cerință:

Descrieți persoana care a comis infracțiunile descrise în paragrafele de mai jos, raportându-vă la următoarele criterii – culoarea pielii, cetățenie, sex, vârstă, educație, religie, situație familială, rasă, situație locativă, loc de muncă, venit de trai, orientare sexuală, greutate, aspect fizic precum și orice alte criterii sau elemente care vi se par relevante:

### **a. Viol**

Vineri seara, în jurul orei 21:00, făptuitorul acostează victima în timp ce aceasta se plimba în parc solicitându-i să îi ofere un foc. Victima refuză și merge mai departe, fiind atentă la un mesaj primit pe telefonul mobil. După circa 5 minute făptuitorul, prin utilizarea violenței fizice, duce victima în spatele unor copaci și întreține mai multe raporturi sexuale cu aceasta după care părăsește locul faptei.

### **b. Furt**

În data de 12.07.2015, în jurul orei 11:30, în timp ce se afla în tramvaiul nr. 14, pe ruta Sfântul Gheorghe-Pantelimon, făptuitorul taie geanta persoanei vătămate cu ajutorul unui briceag și sustrage din interior telefonul mobil, parfumul și portofelul acesteia. Imediat după comiterea faptei merge către scaunele din spatele tramvaiului, se așază pe unul dintre acestea și continuă călătoria până la capătul de linie.

### **c. Trafic de droguri**

Făptuitorul este oprit în trafic de un echipaj al poliției rutiere deoarece depășise viteza legală de deplasare pe sectorul de drum pe care circula și se angajase într-o depășire neregulamentară. În momentul verificării documentelor pe bancheta din spate a fost observată o pungă de culoare neagră și un obiect care părea a fi o armă de foc. Solicitându-i-se să remită bunurile ofițerilor de poliție s-a constatat că în punga de culoare neagră erau depozitate 3 kg de cocaină și un bilet pe care erau notate următoarele informații „calitate superioară – Columbia, preț minim 250.000 euro”



#### d. Omor

Făptuitorul oferă partenerului de viață o băutură în care, în prealabil, dizolvase substanțe cu efect calmant apoi îi aplică acestuia 32 de lovituri cu cuțitul în zona toracică și în abdomen. După ce se asigură că victima a decedat, îl introduce într-un geamantan și îl abandonează lângă groapa de gunoi a orașului.

#### e. Corupție

Făptuitorul solicită denunțatorului oferirea sumei de 1 milion de euro pentru a pronunța o soluție de achitare într-un dosar pe care îl judecă, în felul acesta partenerul de afaceri al denunțatorului fiind pus în libertate. Făptuitorul precizează că pentru soluția de achitare, suma trebuie virată într-un cont bancar din Singapore, deținut de un trust ce are sediul în insulele Mauritius. Transferul urmează să fie efectuat la un an după pronunțarea soluției.

Timp de lucru: 1 oră